



# Sewing Equipment Center

**Сучасні рішення industry 4.0:  
автоматизація швейного виробництва**

**21** рік на ринку

**201** бізнес-партнерів



Компанія **Sewing Equipment Center** - це **світовий лідер** легкої промисловості.

**Щаслива команда професіоналів, яка оптимізує, автоматизує і піднімає якість** виробництва та продукта клієнтів.

**Ми – лідери по якості, сервісу та ноу-хау.**

**Зробити з виробника лідера індустрії за рахунок оптимізації, автоматизації і росту експертності.**



Програмне забезпечення



Волого-теплова обробка



Розкрійне обладнання



Обладнання для проклеювання



Промислове швейне обладнання



Комплектуючі

Програмне забезпечення для швейного виробництва від **Assyst GmbH (Німеччина)**: САПР для конструювання одягу, 3D візуалізатор, платформи для автоматичного створення розкладок та прорахунку замовлень, автоматизовані системи керування підприємством.

Обладнання для оцифрування, друку та вирізки лекал: плоттери **Algotex (Італія)** та **ТКТ (Іспанія)**, дигітайзери Assyst.

Тривимірні сканери від **Avalution (Німеччина)**: 3D сканери тіла людини, сканери стоп, програмне забезпечення для збору даних з 3D сканера, їх оцінки та статистичного аналізу.

Професійне обладнання для ВТО **Indupress (Німеччина)**: пресувальні столи, прасувальні преси для міжпроцесного та фінішного ВТО, парогенератори, оздоблювальні пристрої.

Дублюючі преса прохідного типу **Indupress**.

Машины для настилання матеріалу та розкрійні комплекси від **німецького виробника Bullmer**: одношарові та багатошарові розкрійні комплекси, машини та столи для настилання матеріалу для широкого спектру матеріалів.



Обладнання для безшовного з'єднання тканин та герметизації швів від **Н&Н (Китай)**: роликові машини, що проклеюють, пневматичні плоскі холодні/гарячі преси, портативні прес-станції, машини для ультразвукового зварювання і тощо.

Машины для виробництва трикотажного одягу та одягу для спорту **японського виробника Yamato**: машини ланцюгового стібка, флетлоки, промислові оверлоки, спеціальні швейні машини.

Швейні машини для виробництва взуття, роботи з середніми, важкими та надважкими матеріалами від **Garudan (Чехія)** та **Highlead (Китай)**: прямострочні машини з плоскою, колонковою та рукавною платформою, кушнірське обладнання, програмоване швейне обладнання.

Спеціалізовані швейні машини від **AMF Reese (Чехія)** та **ASS (Німеччина)**: гудзикові, петельні, закріпочні автомати, кишенькові автомати, машини для імітації ручного стібка, швейні шаблонні автомати.

Промислові швейні машини **Brother (Японія)** та **PFAFF Industrial (Німеччина)**: електронні машини човникового стібка, петельні, закріпочні та гудзикові автомати.

Програмовані швейні автомати човникового стібка з великим полем пошиття бренду **Mitsubishi Electric (Японія)**.

Високопродуктивні швейні автомати для виробництва джинсів від **VI.BE.MAC (Італія)**: автомати для приточування пояса, для пристрачування кишень, підшивні автомати та ін.

Обладнання для стьобання та вишивки від **Richpeace (Китай)**: різноманітні вишивальні автомати, автоматичні стьобальні та стьобально-вишивальні машини.

- Голки компанії **Ferd. Schmetz GmbH (Німеччина)** для промислового швейного, стьобального та вишивального обладнання
- Розкрійні ножиці **Kretzer (Німеччина)**
- Ножиці та аксесуари **PIN (Китай)**
- Запчастини для промислових швейних та розкрійних машин
- Спеціалізовані пристрої малої механізації **RACING (Тайвань)**



більше **407** успішно  
реалізованих проектів





## Комплексна реалізація проектів

Аналіз потреб клієнта, підготовка проекту для замовника

Живі презентації онлайн і офлайн обладнання та ПЗ клієнтам

Введення в експлуатацію обладнання та ПЗ нашими спеціалістами

Проведення навчання і тренінгів для співробітників замовника на його стороні та онлайн

Технічна підтримка клієнтів (вирішення проблем, поставка комплектуючих, тощо)





**Дякуємо за увагу!**